Plan d’accès – Gîte Enlène

De FOIX

Prendre la D117 direction Tarbes/Saint Girons jusqu’à Rimont. 

Dans ce village, tourner à droite direction Montesquieu-Avantés par la D518. Suivre cette route sur 5 km environ jusqu’au croisement avec la D119. 

Passer ce croisement en continuant tout droit direction Montesquieu-Avantés sur 3 km environ. 

Vous arrivez alors à un croisement où est signalé un virage dangereux. 

Continuez tout droit direction « Pujol » (petit panneau), puis à 20 m tournez à droite où un autre petit panneau vous indique « Enlène ». 

Nous sommes au bout du chemin (800 m).

De SAINT GIRONS

Prendre la rocade direction Foix (D117). A la sortie de Saint Girons, tourner à gauche au garage auto sur la D627 en suivant Sainte Croix Volvestre, Merigon. 

A environ 5 km Passer le village d’Audinac et suivre ensuite le panneau Montesquieu-Avantés à droite sur la D18. Suivre cette route sur environ 2,5 km. Ne pas suivre ensuite le panneau Montesquieu-Avantés, mais la direction Rimont Lescure, toujours sur la D18 ; grande descente toute droite sur environ 1,5 km. Juste après une grosse bâtisse et juste avant le panneau indiquant le village de Camarade, tourner à gauche direction Pujol (petit panneau), puis à 20 m à droite suivre un autre petit panneau indiquant « Enlène ». Nous sommes au bout du chemin (800m).

De TOULOUSE

Vous êtes sur l’autoroute A 64. Prendre la sortie Cazères (N°23). Passer Cazères en suivant Sainte Croix Volvestre (D6). Traverser sainte Croix Volvestre et suivre la D 627 direction saint Girons. Rouler environ 14 km jusqu’au hameau de Gavats. Tourner tout de suite à gauche (panneau « montesquieu-A.» souvent caché par les arbres) ; petite ruelle en pente que vous suivez sur environ 4 km jusqu’au village de Montesquieu-avantés. Sortir du village en tournant à droite. Passer devant l’église (à votre gauche). Aller tout droit sur 500 m jusqu’au panneau « Lescure- Rimont », tourner à gauche (grande croix), puis à droite dans la grande descente. Faire 1,5 km sur la D18 jusqu’au carrefour (Lescure-Rimont à droite, Camarade tout droit, et petit panneau « Pujol » à gauche). Tourner à gauche en suivant « Pujol », puis tout de suite à droite : panneau « Enlène ». Le suivre et rouler jusqu’au bout du chemin (800 m). Vous êtes arrivés !

Coordonnées GPS :N 43°01.43’ – E 1°12.55’
BIENVENUE A ENLENE !                                         www.gite-enlene-pyrenees.fr
